PETIT-FEROCE WA PEUR DE RIEN

Eerit Far Feu! TRIET. Hustré par AEREL

Chapitre 5
Siflfotin, le ﬂamicmu des collines

1) On Petit Féroce décide-t-il de retourner ?

Petit féroce veut retourner. chercher. des pierres de I’autre coté dulac,...................

2) Quel nouveau personnage rencontre-t-il ?
C’est un petit garcon qui s’appelle Sifflotin.

3) Vrai ou Faux?

Vral Faux
Le gargon est tout petit. X
Le garcon a I'air plus jeune que Petit-Féroce. X
Le garcon a les cheveux bien coiffés. X
Le gargon a peur et chaud. X

4) De quel clan fait parti le gargon? .1l fait parti des Marmicreux des collines.
5) Pourquoi a-t-il été capture ?
I1.a.voulu.voler de la nourriture dans. le garde manger des Marmicreux dulac.......

6) Que lui propose le gargon en échange de sa liberté ? (coiorie ia bonne réponse)

Des piermes précieuses De la nourriture
De faire tout ce que veut F’etit-Femc.y De devenir 'ami de Petit-Féroce
™ -

7) Qu'est-ce qui conduit Petit-Féroce a délivrer Sifflotin ?

Raison principale .\< /[ Sifflotin sait siffler pour attirer les colibraques et les lapinois. ]

Raison décisive l‘ — Bien qu'il soit son ennemi, Petit-Féroce a pitié de Sifflotin
parce que lui aussi a bien failli finir dans une marmite.

8) Ou Petit Féroce emmene-t-ll enfant ?

T emhiene dans sa tribi; et g e

9) Que lui propose Petit Féroce a la fin du chapitre ? (colorie I3 bonne réponse)

De devenir son esclave D'étre son ami
.

['éfre son garde du corps K, ['étre son petit frere 2
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Lecture suivie
PETIT-FERGCE N'A PEUR DE RIEN

E_;'ﬁ":‘_.r-s.r Fou! THIET. Tlhustrs Ear ML
Chapitre 6
Attention aux glaglafraises

1) Comment les parents de Petit-Féroce accueillent-ils Sifflotin? (Colarig)

|ls sont indifférents. lls sont inquiets? q lls sont trés gentils avec lul. ’

2) Qu'est-ce qui rend Petit-Féroce jaloux de Sifflotin? (Coche)

1 llIs jouent ensemble.

N Son pére dit qu'il sera un meilleur chasseur que Iui?

N Sa mére l'aime bien parce quil l'aide & nettoyer la caverne sans qu'elle Iui

demande.

O Il nage mieux que lui.

0 Il se barbouille de jus de mires.

! Roudmm, le ronronge, adore qu'il lui caresse le ventre.
V Cerise le trouve presque mignon.

1 lls partagent ensemble un rago(t de colibroguet.

3) Oi1vont les 4 amis ? 1Is vont nager au bord du lac.

4) Les glaglafraises sont de jolies fruits rouges, peux—lu remettre dans I’ordre
leurs effets sur Petit-Féroce et Sifflotin?

Hallucinations
Fvanouissement

Sensation de vertiges

Paralysie

5) Qui les sauve et comment ?

_Cest Cerise qui mord avec du jus sucre un contrepoisen. =

6) A quoi pense Petit Féroce une fois guéri ?

1l a faim et veut manger quelque chose. .



Lecture sujvie
PETIT-FEROCE N'A PEUR DE RIEN
Eorit par Poul THIET— Thastré par MEREL
Chapitre 7
Meon cousin Gobe-Gobe

1) Qui est Arbre Rouge et quel son vrai nom ?

Arbre Rouge est un grand sorcier et c’est le pere de Cerise qui mord.
2) Pourquoi Sifflotin pleure-t-il?

Parce que son cousin Gobe Gobe n’arréte pas de le taper.

J) Positionne chaque tribu dans son territoire.

A. les Grognedurs
B. les Marmicreux des Collines

C. les Cavernois
b] o
& ﬂ?\
A

D. les Marmicreux du Lac
4) Remets dans l'ordre les éléments du plan de Cerise :

3 [ Sifflotin vient au secours de Gobe-Gobe et faire semblant d’'assommer ses amis ;
| déguisés en Grognedurs: il délivie Gobe-Gobe.
i A
1 Fetit-Féroce, Cerise et ses petits fréres se déguisent en Grognedurs.
L i
2 lls capturent Gobe-Gobe et ils le mettent dans une marmite.
\, ¥

5) Pourquoi le plan de Cerise a-t-il bien fonctionné ?
Parce que Sifflotin et Gobe Gobe sont devenus amis.



Chaite 8 Hiwk

Le combat des sorciers

1) Qui est Arbre Rouge ? /Arbre Rouge est le pere de Cerise qui Mord. -

2) Relie les groupes de mots pour décrire Arbre-Rouge:

Arbre-Rouge attire Cerise, sa ME fille

Arbre-Rouge apprivoise la foudre

Arbre-Rouge apaise la pluie

Arbre-Rouge provoque les oiseaux et les animaux sauvages
Arbre-Rouge ne contrble pas la gréle

3) Arbre-Rouge est en compétition contre qui? [ va affronter Tigre Noir.

4) Qu'a décidé le conseil de la Tribu?

Le vainqueur sera le seul grand sorcier des Cavernois.

5) Les deux sorciers se transforment plusieurs fois, relie la transformation a
son sorcier :

Un vrai tigre aux crocs flamboyants

Un lion gigantesque Arbre Rouge

Un vampire aux ailes déployées

Une tortue

Une carotte Tigre Noir

Un lapin

6) Qui gagne le combat ? C ¢StATbre Rouge qui gagne.

7) Qui pense que « jouer au sorcier » est facile ? Qui lui montre qu’il a tord ?
C’est Sifflotin et Cerise qui Mord lui montre le contraire.




Lecture suivie
PETIT-FERGCE N'A PEUR DE RIEN
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Chapitre 7
Le monstre du lae

1) A quoi servent les pierres de lune ?
Elles sont enchantées. et Arbre. Rouge s’en sert.pour. fabriquer des. médicament.
sou des philtres magiques.
2) Pourquoi personne ne veut aller en chercher ?
Parce qu’un monstre épouvantable habite au fond du lac.
3) Qui se propose d'y aller ? (cologe I bonne réponse)
Cerise quimord | Arbre Rouge U’etit Fér@ Grand Féroce L'oncle

A

4) Qu'emméne-t-il avec lui ?
Il emmene des armes, des vivres et une épaisse couverture en poils d’ours.

5) Vrai ou faux? Vrai Faux
Le monstre est un immense serpent. >
Le monstre est recouvert de plumes vertes.
Le monstre a des yeux noirs. T~
Le monstre a deux comes sur le front. e

6) « Et moi, je suis cuit! l va me dévorer tout cru ! », pense Petit-Féroce en
voyant le monstre du lac. Pourquoi cette phrase est-elle amusante ?

1 Parce que Petit-Féroce va se faire dévorer.

1 Parce que « cuit » veut dire la méme chose que « cru ».

)‘Z\.‘I Parce qu'on ne peut pas étre cuit et cru a la fois.




PETIT-FEROCE N'A PEUR DE RIEN

Eerit par Feu! TRIET- ustré par MeReL

Chapitre 10
Le fianeé de Cerise-Gui-Mord

1) Quel événement important va arriver ?
Cela va étre I’anniversaire de Cerise qui Mord.
2) Que doit absolument faire Petit Féroce et pourquoi ?

I1.doit. lui offrir.quelques.chase de merveilleux .parce.qu’il I’aime.beaucoup..Et.s’il
oublie Cerise qui Mord I’obligera a avaler sa massue et ensuite elle le transformera en
Grenouille:grognon: s e e R T R e e R

3) A quoi correspond une « lune », quand on calcule le temps ?
@ Une «lune » correspond & un mois.

1 Une « lune » correspond & un jour.

U Une « lune » correspond & une année.

U Une « lune » correspond & une saison.

4) Quels sont les ingrédients nécessaire a la confection du cadeau?

Des fleurs Des herbes D_es
coquillages

——

5) Que fait-il pour préparer sa surprise ?

Il s’enferme dans la plus jolie des grottes vides de la tribu.

De l'eau

6) Quel cadeau fait Petit Féroce ?

Cest une peinture réalisée sur les parois de la grotte . Il a représenté la lune, le soleil, le
lac, la forét , les arbres en fleurs. Et il a peint le plus beau cerisier du monde.

7) Que déclare Cerise en découvrant son cadeau ?
Elle déclare que Petit Féroce est son fiancé.

8) Que lui répond Petit Féroce ? (Recopie sa phrase )
I lui répond qu’il est tres heureux qu’elle aime leur grotte. =~~~

hitoMeancianta eklabloo com Matrice: htino-Maclassahisus fr



